
Комунальне підприємство Коростенської міської ради  

«Творче об'єднання «Коростеньмедіа» 

ОБҐРУНТУВАННЯ 
технічних та якісних характеристик закупівлі, розміру бюджетного призначення, 

очікуваної вартості предмета закупівлі 
(оприлюднюється на виконання постанови Кабміну № 710 від 11.10.2016 

«Про ефективне використання державних коштів» (зі змінами)) 

Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному 

державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб — підприємців та громадських 

формувань, його категорія: Комунальне підприємство Коростенської міської ради 

«Творче об'єднання «Коростеньмедіа», Код ЄДРПОУ 37486122, 11501, Україна , 

Житомирська обл., Коростень, вулиця Героїв Чорнобиля, 3, Юридична особа, яка 

забезпечує потреби держави або територіальної громади 

2.Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником 

(у разі поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та 

назви відповідних класифікаторів предмета закупівлі і частин предмета закупівлі 

(лотів) (за наявності): Відеокамери в комплекті зі штативами (ДК 021:2015 32240000-7 

Телевізійні камери) 

 

З.Вид та ідентифікатор процедури закупівлі: UA-2023-09-28-001544-a 

4.Очікувана вартість та обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі: 199 

000 грн. 00 коп.  

Визначення очікуваної вартості закупівлі здійснювалось на підставі даних ринку, а саме 

загальнодоступної відкритої інформації про ціни з урахуванням «Примірної методики 

визначення очікуваної вартості предмета закупівлі», затвердженої наказом Міністерства 

розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України №275 від 18.02.2020р. За 

попередніми розрахунками очікувана вартість закупівлі складає 199 000,00 грн. Ціна 

формувалася шляхом моніторингу аналогічних процедур закупівель та визначена методом 

підрахунку на основі середньої ціни пропозицій потенційних учасників, збору та аналізу 

загальнодоступної інформації про ціни, що містяться в мережі Інтернет у відкритому 

доступі, спеціалізованих торгівельних майданчиках, в електронних каталогах, в 

електронній системі закупівель «Прозорро». 

5.Обгрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі: 

Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі визначені відповідно до потреб 

замовника та з урахуванням вимог законодавства. 


